



ГБУЗ НО «НОЦОЗМП»
ПОКОЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЯ

5 причин не отказываться от льготных лекарств

В течение всей жизни нам приходится делать выбор, но зачастую этот выбор бывает не верным. Замена бесплатного лекарственного обеспечения на денежное пособие тоже не всегда является рациональным решением.

1

Состояние Вашего здоровья может ухудшиться

2

Возможны обострения давно не беспокоивших Вас хронических заболеваний

3

По некоторым заболеваниям стоимость лечения составляет более 170 тысяч рублей

4

В случае ухудшения здоровья лекарства придется покупать за свой счет

5

Вернуть право на получение льготных лекарств можно только 1 раз в год до 1 октября. Данное право начнет действовать только с 1 января следующего года.

